



Корейского центра бумажного творчества и просто любители. Каждое воскресенье на выставке проводились тематические занятия по оригами и мастер-классы по

квиллингу. Также на выставке проводился **Конкурс сыщиков** среди посетителей. Всем желающим предлагалось в выставочных работах найти сказочных героев и обязательно указать из какой он сказки или мультфильма. Участников было много и жюри было непросто выявить победителя. Им стал ученик 4-го класса Гимназии Карабанов Андрей.



На выставке было много посетителей. Некоторые, посмотрев сами, приводили своих друзей и родственников. На закрытие выставки все отмечали, что выставка была интересна и познавательна, а все участники и сыщик-победитель получили подарки и грамоты.

